

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

SG

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Genossenschaft zur Förderung der Fankultur St. Gallen, in St.

Gallen, CH-320.5.068.235-0, c/o Daniel Torgler, Winkelriedstrasse 22, 9000 St. Gallen, Postadresse: c/o Dachverband 1879, Postfach 458, 9001 St. Gallen. Genossenschaft (Neueintragung). Statutendatum: 31.08.2010, 17.12.2010. Zweck: Förderung der Kultur und Kommunikation zwischen Anhängern des FC St. Gallen. Dazu führt die Genossenschaft in Selbstverwaltung einen oder mehrere Restaurationsbetriebe. Die Genossenschaft kann mit zweckverwandten Institutionen zusammenarbeiten und Liegenschaften, Baurechte oder Anlagen erwerben oder veräussern.. Anteilscheine: CHF 50.00. Publikationsorgan: SHAB. Gemäss Erklärung der Gründer vom 31.08.2010 untersteht die Genossenschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Fässler, Fabian, von Rehetobel, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bernhardsgrütter, Manuel, von Gossau SG, in St. Gallen, Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Beerle, Matthias Ralph, von Rorschach, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Heeb, Dario Friedrich, von Sennwald, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Baumann, Giamun, von Starrkirch-Wil, in Rehetobel, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Torgler, Daniel Michael, von Au SG, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung und Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12988 vom 31.12.2010 / CH-320.5.068.235-0 / 05973188